

# 以作风建设新成效开创事业发展新局面

## ——习近平总书记重要指示为全党持续贯彻落实中央八项规定精神指明方向

新华社记者

“要持续抓好中央八项规定精神贯彻落实,进一步下大力气把党建设好,打造一支党性纯洁的队伍、纪律严明的队伍,使我们党始终不负人民,团结带领人民顺利完成所肩负的历史使命。”

习近平总书记近日作出重要指示,充分肯定深入贯彻中央八项规定精神学习教育取得的成效,对巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化提出明确要求。

广大党员干部纷纷表示,要不折不扣落实习近平总书记重要指示要求,牢固树立经常抓、深入抓、持久抓的思想观念,持续深化纠治“四风”,以优良党风带动社风民风向上向善,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强作风保障。

“党的作风建设既是党的建设的重要组成部分,也是一项长期任务、永恒课题。”中央党校(国家行政学院)党的建设教研部教授赵绪生表示,习近平总书记再次就作风建设作出重要指示,旗帜鲜明地指出作风建设的极端重要性,也彰显了党中央把作风建设进行到底的坚定决心。

“党的作风就是党的形象,关系人心向背,关系党的生死存亡。”习近平总书

记的最新重要指示,让江苏省级层面学习教育工作专班综合组组长李一宁深有感触:“学习教育将一体推进学查改任务融入日常、抓在经常,主题更聚焦、切口更精准,形成以点上突破带动面上提升的生动局面。”

“江苏将进一步巩固拓展学习教育成果,持续加强理论武装、筑牢思想堤坝,把严和实的要求贯穿始终,推动党员干部深入学、用心查、坚决改,引导党员干部把通过学习教育焕发出来的政治热情转化为推动高质量发展的强大动力。”李一宁说。

“四风”问题具有顽固性、反复性,必须以打攻坚战、持久战的决心和恒心,锲而不舍落实中央八项规定精神,推进作风建设常态化长效化。

“违规吃喝等‘四风’问题改头换面、花样翻新,出现各种隐形变异,必须保持高度警惕,对需要长期根治的问题盯住不放、寸步不让。”北京廉政建设研究基地副主任宋伟说,要坚持党性党风党纪一起抓,坚持纠“四风”树新风并举,抓出自觉、形成习惯,让求真务实、清正廉洁的新风正气不断充盈。

一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。2个月前,湖北咸丰县遭遇

历史罕见特大暴雨袭击,广大年轻党员干部挺身而出,主动请缨,昼夜驰援险情最重处。

“我们要按照习近平总书记要求,进一步增强作风建设针对性实效性,突出新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的教育引导,注重引导干部在实践实干中强化担当意识、培养斗争精神,推动干部整体素质提升,真正让干部在平常时候看得出来、在关键时刻站得出来、在危难关头豁得出来。”咸丰县委组织部部长张义表示。

针对政商交往中“亲清不分”等问题开展专项整治,坚决纠治隐形变异的“四风”问题……江西铅山县纪委监委今年以来已查处相关问题49起,处理63人。

习近平总书记“建立健全经常性发现问题、解决问题机制”的要求,让铅山县县委书记、监委主任沈佳义更加明晰下一步的工作方向。他表示,要坚持标本兼治、综合施策,把握作风建设地区性、行业性、阶段性特点,将作风建设中积累的有效经验固化为长期规则,狠抓制度执行,切实把制度成果转化为治理效能。

从严监督执纪是党的自我革命的利器,也是推进作风建设常态化长效化的重

要抓手。数据显示,2025年3月至7月,各级纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题11.1万起,批评教育和处理14.5万人,真管真严、敢管敢严、长管长严的氛围更加浓厚。

山东济宁任城区纪委书记、监委主任程庆辉表示,将坚决落实好习近平总书记“强化监督执纪”的要求,完善基层监督网络,用好“监督一点通”平台和“码上监督”等载体,提高监督穿透力和有效性,对侵害群众利益问题严查快处,对“蝇贪蚁腐”坚决惩治,抓好办成一批群众可感可及的好事实事。

作风建设永远在路上,没有完成时。“要落实作风建设政治责任”“抓实党组织日常监督”“以铁规矩锻造好作风”……习近平总书记重要指示让宁夏涇源县委书记宋亚俊深感责任重大:“好作风的形成非朝夕之功。我们必须以永远在路上的清醒与执着,聚焦主责主抓、严管严抓、常态常抓,营造干事创业浓厚氛围,进一步激励全县党员干部想发展

实策、谋惠民实利,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。”

新华社北京8月29日电

# 国家公布第四批国家级抗战纪念设施、遗址名录和著名抗日英烈、英雄群体名录

新华社北京8月29日电 为隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,经党中央、国务院批准,国务院印发通知公布第四批34处国家级抗战纪念设施、遗址名录;退役军人事务部发出公告公布第四批43名著名抗日英烈、英雄群体名录。

中国人民抗日战争是近代以来中国人民反抗外敌入侵持续时间最长、规模最大、牺牲最多的民族解放斗争,也是第一次取得完全胜利的民族解放斗争。这个伟大胜利,彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋,重新确立了我在世界上的大国地位,为中华民族由近代以来陷入深重危机走向伟大复兴确立了历史转折点,为中国共产党团结带领全国各族人

民实现民族独立和人民解放、建立新中国奠定了重要基础,也对世界各国人民夺取反法西斯战争的胜利、争取世界和平的伟大事业产生了重大而深远的影响。在长达14年艰苦卓绝的浴血奋战中,涌现出一大批抗日英烈、英雄群体。他们身上展现的天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚韧不拔的必胜信念,永远是中国人民弥足珍贵的精神财富。他们的伟大功绩,与日月辉、永载史册。

本次公布的国家级抗战纪念设施、遗址,是在各地遴选推荐、社会公开征集、实地论证审查、专家和相关部门集中研究论证基础上,综合考虑纪念意

义、建设规模、保护管理以及作用发挥等情况遴选出来的,主要包括纪念抗战时期重要战役战斗、为抗战作出突出贡献的著名英烈和国际友人、华侨和境外抗战的设施、遗址,以及反映日军侵华抗战的设施、遗址,其中大多已被公布为全国爱国主义教育示范基地、全国重点文物保护单位、国家级烈士纪念馆、全国红色旅游经典景区、国家国防教育示范基地。著名抗日英烈、英雄群体的遴选,综合考虑英烈职务、抗战事迹、牺牲情节和社会影响力等,涵盖抗日民族统一战线的各个方面,包含中国共产党领导下的八路军、新四军、东北抗日联军、华南游击队和其他人民抗日武装,国民党抗日将士,援华国际友人

等不同群体代表。

国务院通知指出,各地区、各有关部门要进一步加强抗战纪念设施、遗址保护管理,做好抗战史料文物和英烈事迹发掘整理、宣传展示工作,广泛开展群众性拜谒参观、祭扫纪念活动,组织开展抗日英烈的英雄事迹,教育引导广大群众特别是青少年充分认清日本军国主义侵略者犯下的罪行,牢记中华民族抵御侵略、奋勇抗争的历史以及中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的巨大民族牺牲和重要历史贡献,大力弘扬伟大的民族精神和抗战精神,进一步增强民族凝聚力、向心力,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业不懈奋斗。

# 中办转发《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第五卷的通知》

(上接第一版)部分著作是第一次公开发表。

《习近平谈治国理政》第五卷生动记录了面对严峻复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局,完整准确全面贯彻新发展理念,着力推动高质量发展,谋划和推动进一步全面深化改革,推进高水平对外开放,攻坚克难、砥砺前行,推动全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐的生动实践,集中展现了坚持“两个结合”、推进马克思主义中国化时代化的最新成果,充分反映了我们党为推动构建人类命运共同体贡献的智慧方案,

是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想最新成果的权威著作。

《习近平谈治国理政》第五卷的出版发行,对于推动广大党员、干部、群众进一步学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,万众一心为实现党的二十大描绘的宏伟蓝图而团结奋斗;对于帮助国际社会及时了解这一重要思想的最新发展,加深对中国理念、中国方案、中国智慧的理解,携手共建人类命运共同体,具有重要意义。

认真学习《习近平谈治国理政》第五卷,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民、指导实践的重要举措。各级党组织要精心组织实施,将《习近平谈治国理政》第五卷和第一卷至第四卷作为一个整体,引导广大党员、干部持之以恒读原著学原文悟原理,切实做到学思用贯通、知信行统一。各级党委(党组)理论学习中心组要把《习近平谈治国理政》第五卷列入学习计划,持续增强学思想、悟思想、用思想的自觉性和坚定性,把学习成果转化为干事创业、推动高质量发展的实际成效。各级党校(行政学

院)、干部学院要把《习近平谈治国理政》第五卷纳入培训教学重要内容,各高校要将其作为思想政治教育重要教材,各级党委讲师团以及新时代文明实践中心、市县融媒体中心要加强对外化、分众化宣讲宣传,不断增强吸引力感染力。要坚持理论联系实际,马克思主义学风,结合做好改革发展稳定等各方面工作,更好用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动,创造性地贯彻落实党中央各项决策部署,凝聚起以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的磅礴力量。

# 唐山市曹妃甸区自然资源和规划局 唐山市曹妃甸区公共资源交易中心海域使用权挂牌出让公告

唐曹海告字〔2025〕004号

经唐山市曹妃甸区人民政府批准,唐山市曹妃甸区自然资源和规划局拟以挂牌方式出让曹妃甸区TC-2025-001号等4宗海海域使用权。现将有关事项公告如下:

编号	海域位置	海域面积(公顷)	用海类型	用海方式	出让年限(年)	竞买保证金(元)	增加幅度(万元)	15年海域使用权起价(元)
曹妃甸区TC-2025-001号宗海	曹妃甸新城东南侧、曹妃甸港东侧海域	67.9906	增殖养殖用海	开放式养殖	15	618045	1或其整数倍	618045
曹妃甸区TC-2025-002号宗海	曹妃甸新城东南侧、曹妃甸港东侧海域	57.4378	增殖养殖用海	开放式养殖	15	522120	1或其整数倍	522120
曹妃甸区TC-2025-003号宗海	曹妃甸新城东南侧、曹妃甸港东侧海域	64.9165	增殖养殖用海	开放式养殖	15	590100	1或其整数倍	590100
曹妃甸区TC-2025-004号宗海	曹妃甸新城东南侧、曹妃甸港东侧海域	213.1844	增殖养殖用海	开放式养殖	15	1937850	2或其整数倍	1937850

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织,除法律另有规定外,均可申请参加。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次海域使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细信息和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2025年8月30日至2025年9月19日,到唐山市曹妃甸区公共资源交易中心获取挂牌出让文件(节假日除外)。

五、申请人可于2025年9月9日至2025年9月26日16时,到唐山市曹妃甸区公共资源交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2025年9月26日16时(节假日除外)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,唐山市曹妃甸区公共资源交易中心将在2025年9月26日17时前确认其竞买资格。

六、本次海域使用权挂牌地为唐山市曹妃甸区公共资源交易中心:曹妃甸区TC-2025-001号等4宗海挂牌时间为:2025年9月19日9时至2025年9月28日16时。

# 唐山市曹妃甸区自然资源和规划局 唐山市曹妃甸区公共资源交易中心海域使用权挂牌出让公告

唐曹海告字〔2025〕004号

经唐山市曹妃甸区人民政府批准,唐山市曹妃甸区自然资源和规划局拟以挂牌方式出让曹妃甸区TC-2025-001号等4宗海海域使用权。现将有关事项公告如下:

编号	海域位置	海域面积(公顷)	用海类型	用海方式	出让年限(年)	竞买保证金(元)	增加幅度(万元)	15年海域使用权起价(元)
曹妃甸区TC-2025-001号宗海	曹妃甸新城东南侧、曹妃甸港东侧海域	67.9906	增殖养殖用海	开放式养殖	15	618045	1或其整数倍	618045
曹妃甸区TC-2025-002号宗海	曹妃甸新城东南侧、曹妃甸港东侧海域	57.4378	增殖养殖用海	开放式养殖	15	522120	1或其整数倍	522120
曹妃甸区TC-2025-003号宗海	曹妃甸新城东南侧、曹妃甸港东侧海域	64.9165	增殖养殖用海	开放式养殖	15	590100	1或其整数倍	590100
曹妃甸区TC-2025-004号宗海	曹妃甸新城东南侧、曹妃甸港东侧海域	213.1844	增殖养殖用海	开放式养殖	15	1937850	2或其整数倍	1937850

七、其他需要公告的事项

(一)本次招标不许邮寄投标文件。

(二)挂牌截止时间,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(三)本次挂牌活动由竞买申请人自行脚踏现场。

(四)本次挂牌出让公告内容如有变化,出让人将按规定在《唐山劳动日报》发布补充公告,届时以补充公告为准。

八、联系方式

联系地址:唐山市曹妃甸区公共资源交易中心

联系电话:0315-8820383 0315-8820256

联系人:于双军、王怡

唐山市曹妃甸区自然资源和规划局 唐山市曹妃甸区公共资源交易中心 2025年8月30日

今日天气 白天:多云有分散性雷阵雨,南风2-3级,最高气温:29℃。今天夜间:多云,北风1-2级,最低气温:22℃。明天:晴间多云,西风2-3级,最高气温:29℃。

# 李强主持召开国务院常务会议 研究在全国部分地区实施要素市场化配置综合改革试点地区实施要素

部署开展县域普通高中振兴行动 审议通过《医疗卫生强基工程实施方案》

新华社北京8月29日电 国务院总理李强8月29日主持召开国务院常务会议,研究在全国部分地区实施要素市场化配置综合改革试点工作,部署开展县域普通高中振兴行动,审议通过《医疗卫生强基工程实施方案》。

会议指出,深化要素市场化改革是构建高水平社会主义市场经济体制的重要举措,是推进全国统一大市场建设的重要内容。要持续用力推进改革,发挥市场在资源配置中的决定性作用,促进要素价格市场决定、流动自主有序、配置高效公平。要激发技术创新活力,推进土地要素集约高效配置,引导人力资源要素合理流动,加快培育和完善数据要素市场,增强资本要素服务实体经济能力,健全资源要素市场制度建设。要聚焦重点领域和关键环节推进改革试点,引导试点地区因地制宜大胆创新,开展差别化改革探索,加快破除体制机制障碍。要做好对试点工作的统筹协调和指导服务,及时进行总结评估,形成可复制可推广的经验做法。

会议指出,建设好县域普通高中关系成千上万学子特别是农村孩子的成长成才。要科学优化资源配置,加快推动县域普通高中建设,适应城镇化进程和人口流动趋势,前瞻布局、远近结合,合理确定建设规模,多措并举增加学位供给。要补齐县域普通高中发展短板,完善学校建设标准,坚持硬件、软件一起抓,改善教学和生活条件,加强师资队伍建设,实施教育数字化赋能,全面提升办学水平。要树立科学教育观念,深化教学评价改革,规范学校办学行为,积极营造有利于学生身心健康、全面发展的学习环境。

会议指出,实施医疗卫生强基工程,事关人民群众健康福祉。要把强化基层医疗卫生服务功能摆在更加突出位置,进一步优化服务内容,加强慢性病防治、康复护理等能力建设,提高基层常见病多发病诊治水平,便利群众就近就医,更好满足群众多层次、多样化、高品质健康服务需求。要推动医疗、医保、医药政策协同发力,加大对基层医疗卫生机构的投入倾斜力度,完善医保支付等政策,扩大用药种类,提升基层看病就医保障能力。会议还研究了其他事项。

(上接第一版)实现动态全覆盖。爱心妈妈团“筑梦续航”计划创新经验写入《河北省关于推进爱心爸妈结对关爱志愿服务常态化长效化的工作措施》、省妇联十五届三次执委会工作报告,做法在全省推广。《中国妇女报》等国家媒体先后6次

# 红色热土谱新篇 革命精神代代传

(上接第一版)一件是半参厚的精装纪念册,烫金字外封上写着“中国人民政治协商会议第一届全体会议纪念刊1949”,长26厘米,宽24厘米,共410页,硬皮精装,红底金字,典雅庄重,气象辉煌,这是韩东征代表冀东老区人民出席全国首届政协会议和开国大典的历史见证。据韩东征的警卫员韩永洪回忆,那次随首长进京,一天夜晚,他们沿着东长安街西行,走到灯火辉煌的天安门广场。望着雄伟壮丽的天安门广

场,韩东征感慨万千,激动地说:“胜利啦,胜利啦,我们胜利啦!永洪啊,努力干吧,以后的路还远着呢!全国解放了,新中国成立了,我们还要搞社会主义。顺着这条光明大道走到底,最终还要实现共产主义哩!为了实现这个远大目标,我们还得继续奋斗!”

如今的长河岸边,水草丰美,山清水秀,这里早已成为附近村民茶余饭后休闲的绝佳去处。韩东征纪念馆成了一个符号,影响着一代又一代人。同时

■广告

唐山市开平医院现有以下尸体存放至今无人认领,如有知情者请与唐山市开平医院联系。

1.死者姓名不详(无名氏),性别女。2010年5月8日死亡后送至唐山市开平医院太平间。

2.死者姓名不详(无名氏),性别女。2010年7月15日死亡后送至唐山市开平医院太平间。

3.死者姓名不详(无名氏),性别男。2010年9月1日死亡后送至唐山市开平医院太平间。

4.死者姓名不详(无名氏),性别男。2011年2月13日死亡后送至唐山市开平医院太平间。

5.死者姓名不详(无名氏),性别男。2011年12月19日死亡后送至唐山市开平医院太平间。

6.死者姓名不详(无名氏),性别男。2010年9月1日死亡后送至唐山市开平医院太平间。

7.死者姓名不详(无名氏),性别男。2013年3月11日死亡后送至唐山市开平医院太平间。

8.死者姓名不详(无名氏),性别男。2014年3月12日死亡后送至唐山市开平医院太平间。

如有知情者,认识符合上述信息的人员或家属,请在本公告登报之日起30日内与唐山市开平医院联系,电话:0315-5253185,逾期我院将协同开平公安分局按照《唐山市无人认领遗体管理办法(试行)》规定,对遗体运至殡仪馆依法进行火化处理。

唐山市开平医院 2025年8月29日

# 公告

开滦唐家庄医院现有以下长期存放遗体至今无人认领,如有知情者请与开滦唐家庄医院联系,电话:3059816,3059926。

1.无名尸,女,2015年左右,赵各庄西菜地烧死,由赵各庄大马路派出所送过来,存尸至开滦唐家庄医院。2.无名尸,男,2008年左右,河南胡房人员,在开滦唐家庄医院骑摩托车出车祸,当时撞亡。存尸至开滦唐家庄医院。3.无名尸,男,2006年左右,王庄子山上死亡的,死亡原因不清楚。民政局送过来,存尸至开滦唐家庄医院。4.无名尸,男,2015年左右,在赵各庄的北山上死亡,死亡原因不清。赵各庄大马路派出所送过来,存尸至开滦唐家庄医院。5.无名尸,孩子,性别不清楚,2015年左右,具体死亡不清,民政局送过来,存尸至开滦唐家庄医院。6.无名尸,男,2015年左右,遭化二矿拉煤车触电死亡,存尸至开滦唐家庄医院。7.无名尸,男,2015年,民政局送过来,存尸至唐家庄医院。

开滦(集团)有限责任公司唐家庄医院 2025年8月29日

# 公告

唐山职业技术学院附属医院(原唐山市协和医院)有以下尸体至今无人认领,如有知情者请与唐山职业技术学院附属医院联系。

1.高伟,男,于2014年4月21日因打架至重伤,抢救无效死亡。2.冀金明,男,于2014年4月29日因打架至重伤,抢救无效死亡。3.白俊辉,男,于2020年8月10日在该院因病死亡。4.刘付冲,男,于2023年10月18日被送至该院抢救无效死亡。5.汪成山,男,于2021年11月因外伤送至该院抢救无效死亡。6.刘长合,男,于2025年8月3日在该院因病死亡。7.冉成辉,男,于2020年1月12日在该院抢救无效死亡。8.李淑玲,女,于2002年2月8日在该院抢救无效死亡。9.张国富,男,于2012年7月16日因重度颅脑损伤死亡。10.全宇刚,女,于2013年在该院抢救无效死亡。11.无名弃婴,于2012年路北区果园乡派出所出警后送至该院太平间。12.无名氏,男,于2015年9月9日上吊身亡,由光明里派出所出警后送至该院太平间。13.无名氏,男,于2013年送至该院抢救无效死亡。14.无名氏,男,于1999年送至该院抢救无效死亡。15.无名氏,男,于2011年送至该院抢救无效死亡。16.无名氏,男,于2009年送至该院抢救无效死亡。17.无名氏,男,于2016年9月8日送至该院抢救无效死亡。18.无名氏,男,于2013年送至该院抢救无效死亡。19.无名氏,男,于2013年送至该院抢救无效死亡。

请家属自本公告登报之日起30日内与唐山职业技术学院附属医院联系,电话:0315-3406490,13231555156,逾期我院将协同路南区公安局按照民政部门政策,将遗体运至殡仪馆进行火化。

唐山职业技术学院附属医院 2025年8月29日